
Карточка № 1.

Четвёрка, четыре, четырежды, четверть, вчетвером, четверо, четырнадцать, четырёхдневный (поход), четырёхугольник, учетверить, четырёхместное (купе), четвёртый  (том)

Карточка № 2.  Прочитать текст. Записать числительные словами.

1 группа: 

     «Янтарь, которому 10 000 000__________лет, считается молодым. Он мягкий, вязкий, как говорят специалисты. Возраст взрослого янтаря – 80 _________ миллионов лет.

      На янтарном комбинате обрабатывается почти 700 ___________тонн янтаря в год. Добывают его в карьере, как уголь. Карьер этот даёт 90 _________% добычи. Залегает янтарь на глубине 50-70 ____________метров. Земля, которая его скрывает, пепельно-голубого цвета, цвета моря».

2 группа:

     «Самое большое и знаменитое наше озеро Виштынецкое. Озеро очень древнее. Подумать только – оно старше Балтийского моря! Площадь озера 17,6 _______________

кв. км. Тому, кто задумает обойти его по берегу, придется прошагать 25 ______________

километров. Глубина озера 54 ________________метра. Дно его неровное, с вершинами и впадинами, вода довольно холодная.

     Вода в озере Виштынецком такая светлая и прозрачная, что отчётливо видны водные растения. Говорят, что брошенная в озеро монета видна даже на глубине 8 ------------------

метров!

     Озеро богато рыбой. В нём обитает более 20 __________видов рыб».
3 группа:
     Черняховск (бывший Инстербург) – город с богатейшей историей. Первые упоминания о прусской деревянной крепости Инстер относятся к началу 1275 _____________________

года. 

     Через город проезжало Великое посольство Петра I_______________, а в 1709 _____________________ году здесь останавливался и сам русский царь. В городе побывали также английский король Генрих IV________________, Наполеон, Бисмарк, барон Врангель.

     В 1927 _____________________________году именно в Инстербурге был пущен 1__________ в Германии троллейбус».

4 группа:

     « С 1946 ________________года Инстербург был переименован в Черняховск в честь генерала армии, дважды Героя Советского Союза Ивана Даниловича Черняховского, который командовал 3______________ Белорусским фронтом и освобождал город.

     9_________Мая 1977 ___________________года на Привокзальной площади был установлен памятник. Это монумент высотой 10,5 ___________________________ метра. По обычаю под каждый угол памятника заложили по юбилейному рублю, а в ближний правый – бутылку с 40 _______________автографами тех, кто принимал участие в осуществлении проекта».

Тест. 1 вариант.

1. Укажите количественное числительное.

А) триста шестой

Б) стотысячный

В) пятьсот четырнадцать

      2.   Укажите простое числительное.

            А) 59

            Б) 18

            В) 674

       3.  Числительное полтора относится к

            А) порядковым

            Б) количественным

       4.  Укажите собирательное числительное

            А) семьдесят седьмой

            Б) двое

            В) тринадцать

       5.  Мягкий знак пишется на конце числительных

            А) от 11 до 20

            Б) от 50 до 80

            В) от 500 до 900

       6.  К какому разряду относится числительное одиннадцать (лет)?

            А) количественное

            Б) порядковое

            В) собирательное

       7.  Укажите порядковое числительное

            А) семьсот второй

            Б) восемьдесят один

2 вариант.

1. Укажите порядковое числительное

А) пятнадцать

Б) сорок третий

В) три седьмых

        2.  Укажите составное числительное.

             А) 700

             Б) 395

             В) 40

        3.  Укажите собирательное числительное.

             А) тридцать пятый

             Б) восемьдесят

             В) семеро

        4.  К какому разряду относится числительное двое (друзей)?

             А) количественное

             Б) собирательное

             В) порядковое

        5.  Мягкий знак пишется в середине числительных

             А) от 30 до 40

             Б) от 90 до 200

             В) от 50 до 80

        6.  Укажите количественное числительное.

             А) сто семьдесят четыре

             Б) шестнадцатый

       7. Числительное полтораста относится к

           А) порядковым

           Б) количественным
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